



«Мир на моей земле – и я спокоен»

В Минске состоялась торжественная церемония награждения участников республиканского конкурса «Мир в душе – мир в стране» в номинации «Стихотворение» в рамках творческого проекта «Счастье жить в мирной стране!», проводимого во второй раз Белорусским фондом мира при поддержке Министерства образования Республики Беларусь и Белорусской православной церкви.

Учащиеся учреждений образования, их родители, учителя, руководители районных организаций ОО «Белорусский фонд мира» – все, кто был причастен к проведению конкурса на Витебщине, прибыли в столицу нашей страны, чтобы поздравить победителей и лауреатов творческого состязания.

Дипломом первой степени был отмечен выпускник Бигосовской средней школы Верхнедвинского района Михаил Шкетин и его произведение «Мир». Сегодня Михаил – студент гуманитарного факультета Полоцкого государственного университета им. Евфросинии Полоцкой по специальности «История». Главный лейтмотив его произведения заключается в том, что мир, царящий в Беларуси, – основа счастливого существования его граждан.

– Первое стихотворение было написано мною в пятнадцать лет и посвящено малой родине, – поделился Михаил. – В конкурсе участвую впервые, и победа в нем была полной неожиданностью. Учитель русского языка и литературы моей школы Елена Васильевна Ходос предложила поуча-

ствовать, и я согласился, так как тема «Мир в душе – мир в стране» мне понятна и близка. Сейчас происходит много вооруженных конфликтов, поэтому говорить о мире необходимо на всех уровнях, начиная с высших должностных лиц и заканчивая детьми. Только так мы сможем остановить сползание человечества в бездну военного противостояния.

» Сейчас происходит много вооруженных конфликтов, поэтому говорить о мире необходимо на всех уровнях, начиная с высших должностных лиц и заканчивая детьми.

Дипломом второй степени за стихотворение «Пусть земля будет в платье белом» была награждена Екатерина Романович, учащаяся Шарковщинского районного центра детей и молодежи. Дипломом третьей степени за стихотворение «Доброе утро» получил один из самых юных участников – учащийся Новодруцкой яслей-сада – базовой школы

Поставского района Назар Кабайло.

Почетные гости торжественной церемонии также отметили памятными подарками произведения Александры Мяделец (Новополоцк) и Ксении Бобыш (Орша), продекламировав их строки со сцены конференц-зала Национальной библиотеки Беларуси.

– Такие конкурсы позволяют привлечь детей к такой важной теме, как борьба за мир, – отметила председатель Витебского областного отделения ОО «Белорусский фонд мира» Татьяна Туманова. – Их усилия не прошли бесследно: лучшие произведения опубликованы в сборнике-трилогии «Країна міру», который можно будет приобрести. Авторы, представляющие все районы Придвинья, чьи произведения напечатаны в сборнике, получат его бесплатно. Надеюсь, что их первая книга, изданная в Год исторической памяти, станет толчком для дальнейшего развития способностей, а они в своих произведениях будут прославлять на весь мир нашу прекрасную мирную Беларусь.

Александр ПИУТА, Лиозно.